
ПРОГРАМА  РОЗВИТКУ  
КОМІТЕТУ  АПУ  
З  ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ
ВЛАСНОСТІ

 

Тетяна Харебава

2026-2027



ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ 
ЗА 2024–2025 РОКИ

Моя каденція на посаді Голови Комітету з інтелектуальної власності була
насиченою та динамічною. Попри складні умови війни, ми зберегли високу
активність, посилили експертну роль Комітету, залучили нових учасників
спільноти та зосередилися на ключових реформах у сфері інтелектуальної
власності, які мають стратегічне значення для євроінтеграційного курсу України.

Основні досягнення

Комітет традиційно організовує щорічні конференції IP Ukraine Now - ключову
платформу для обговорення трендів, практик та політик у сфері інтелектуальної
власності. Ці події збирають сотні учасників : юристів, представників бізнесу,
державних органів та міжнародних партнерів. Я особисто беру участь у цих заходах
як член організаційного комітету, модераторка та доповідачка.
Конференції IP Ukraine Now є важливими, оскільки вони дають змогу обговорювати
ключові питання розвитку сфери інтелектуальної власності, налагоджувати
співпрацю між професійною спільнотою, бізнесом і державою, представляти
український досвід на міжнародному рівні та посилювати адвокацію реформ.

Комітет організував масштабний публічний захід за участі представників Вищої
ради правосуддя, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, суддів вищих
спеціалізованих судів, Українського національного офісу інтелектуальної власності
та інновацій (IP-офісу) і професійної спільноти.
Під час заходу обговорювалися питання запуску та забезпечення діяльності
Вищого суду з питань інтелектуальної власності, що має стратегічне значення для
формування сталої спеціалізованої судової практики в Україні.
Окремо було проведено низку додаткових тематичних заходів, присвячених
судовій практиці в IP-справах.

Проведено серію практичних заходів, присвячених ролі медіації як ефективного
механізму вирішення спорів у сфері інтелектуальної власності. Ці події отримали
позитивні відгуки та зібрали широке коло учасників - представників бізнесу,
юристів, медіаторів та інших стейкхолдерів.

Флагманські заходи

Судова реформа у сфері ІВ

Медіація в ІВ-спорах



ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ
ЗА 2024–2025 РОКИ

Особливу увагу Комітет приділив гармонізації законодавства у сфері
інтелектуальної власності, зокрема імплементації положення Болар та інших
міжнародних норм у сфері фармацевтичного права.
У вересні 2024 року було підписано меморандум про співпрацю між Асоціацією
правників України та Українським національним офісом інтелектуальної власності
та інновацій (IP-офісом).
Я, як Голова Комітету, брала участь у засіданнях робочої переговорної групи з
підготовки позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо
укладення Угоди про вступ України до ЄС - зокрема з питань інтелектуальної
власності.
Також Комітет вів активну комунікацію з органами державної влади, зокрема з IP-
офісом та Міністерством оборони України, щодо питань захисту прав
інтелектуальної власності на об’єкти у сфері оборони.
На регулярній основі готувалися та надсилалися експертні висновки до проєктів
нормативно-правових і підзаконних актів.

Комітет організував низку фахових дискусій щодо патентного захисту та винаходів
у сфері оборонних технологій, що є особливо важливим в умовах воєнного стану та
відновлення економіки України.

Комунікація та співпраця з органами державної влади

Інновації та оборонна промисловість

Протягом 2024–2025 років було проведено низку цільових заходів з
актуальних тем у сфері інтелектуальної власності, зокрема:
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захід, присвячений музичній індустрії та правам
інтелектуальної власності;
захід у сфері MILTECH, присвячений технологіям подвійного
призначення та інноваціям у секторі оборони;

спільний захід з Національною асоціацією патентних повірених
України (НАПА), де я виступала як модераторка та спікерка;

опитування членів Комітету з метою визначення тематики майбутніх
заходів і пріоритетів розвитку;

заходи, присвячені судовій практиці в IP-справах;

дискусії щодо імплементації положення Болар із фаховою
фармацевтичною спільнотою та іншими галузевими
стейкхолдерами;

заходи з IP - медіації у партнерстві з професійними об’єднаннями.

Усі ці ініціативи отримали високі відгуки учасників і сприяли зміцненню ролі Комітету як
провідного експертного майданчика.

Спеціалізовані професійні заходи



Комітет посилив співпрацю з міжнародними IP-організаціями, інституціями
ЄС, профільними асоціаціями та бізнес-об’єднаннями.

Окремо було напрацьовано спільну позицію з ECTA щодо необхідності
створення в Україні Вищого суду з питань інтелектуальної власності як
ключового елементу інституційного забезпечення євроінтеграційних
процесів.

Благодійна діяльність

Комітет активно долучився до підтримки Сил оборони України, зокрема
підрозділів, у яких служать наші колеги-правники.

У 2024 році під час флагманської конференції IP Ukraine Now було
проведено благодійний аукціон, який зібрав понад 120 000 грн.

У 2025 році ініціатива продовжується - під час запланованої конференції
IP Ukraine Now 2025, що відбудеться 31 жовтня, також передбачено
благодійний збір.

Комунікація та партнерства

ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ 
ЗА 2024–2025 РОКИ



Подальше поглиблення
конструктивного діалогу з IP-офісом та
іншими ключовими інституціями у
сфері інтелектуальної власності з метою
ефективної гармонізації українського
законодавства з правом Європейського
Союзу.

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ КОМІТЕТУ 
НА 2026–2027 РОКИ

Нaступна каденція стане логічним продовженням
стратегічного курсу, закладеного у 2024–2025 роках. Комітет
планує розвиватися у вже напрацьованих напрямках,
посилюючи аналітичну, експертну та адвокаційну складові
своєї діяльності.

Продовження фахових заходів і флагманських конференцій

Передбачено регулярне проведення
тематичних подій, зокрема
флагманської конференції IP Ukraine

Now, а також професійних дискусій,

панельних обговорень і практичних
воркшопів.

Співпраця з державними органами

ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ



Просування цієї ініціативи як
ключового елементу системи
ефективного захисту прав
інтелектуальної власності та важливої
складової євроінтеграційного
процесу України.

ПРОГРАМА РОЗВИТКУ КОМІТЕТУ 
НА 2026–2027 РОКИ

Адвокація повноцінного запуску Вищого суду з питань
інтелектуальної власності

Розширення співпраці всередині АПУ

Комітет планує активніше залучати
членів спільноти до реалізації
спільних ініціатив та організовувати
міжкомітетні заходи разом із:

IТ-комітетом - з питань цифрової
економіки, Web3, штучного інтелекту
(AI) та NFT;

Комітетом трудового права - щодо
захисту прав працівників у
креативних індустріях;

Комітетом податкового права - з
питань оподаткування роялті, IP-

структур та міжнародних угод.
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